
Oferta w dniach
9.07-15.07

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

 oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena

DELIKATNA SZYNKA
WIEPRZOWA BEZ KOŚCI
1 kg
Limit dzienny: 3 kg/aplikacja

KIEŁBASA ŚLĄSKA
WELL DONE
550 g; przy zakupie 2 szt.: 9,98 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 13,69 zł (27,38 zł/kg)

1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW 
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO.

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.

PIWO TYSKIE 
500 ml; puszka; Gronie, standard 0%; 
przy zakupie dwóch 4-paków: 5,58 zł/l
Przy zakupie jednego 4-paka: 4,49 zł (8,98 zł/l)
Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 2,98 zł/puszka

199
/szt.

przy zakupie 3 szt.

WODA SMAKOWA AKVILĖ
1,5 l; różne rodzaje; przy zakupie 3 szt.: 1,33 zł/l
Przy zakupie 1 szt.: 3,99 zł (2,66 zł/l)
Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 3,99 zł

GALARETKI HOP SIUP,
LETNI OGRÓD 
& LETNI LAS
Pszczółka; 15,90 zł/kg
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni – 2,49 zł/100 g

279
/puszka

przy zakupie dwóch
4-paków

przy zakupie 2 szt.
13,69499

/szt.

159
/100 g

LODY GRYCAN 
900-1100 ml; różne rodzaje; 
13,63-16,66 zł/l (z aplikacją), 
15,45-18,88 zł/l (bez aplikacji)

1499
bez aplikacji

24,9916,99

z aplikacją

2198
bez aplikacji
22,98

z aplikacją

KAWA ROZPUSZCZALNA 
NESCAFÉ CLASSIC
200 g; 109,90 zł/kg (z aplikacją), 
114,90 zł/kg (bez aplikacji)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 22,99  zł

Czytaj więcej na str. 3311

MASŁO EKSTRA FARM MILK
200 g; przy zakupie 3 szt.: 9,95 zł/kg (z aplikacją) 
Przy zakupie 1 szt.: 4,99 zł (24,95 zł/kg)
Limit dzienny: 6 szt./aplikacja

199
z aplikacją

4,99
przy zakupie 3 szt.

/szt.

TYLKO W DNIACH

9-11.07

ARBUZ
1 kg

199
bez aplikacji

7,992,99

z aplikacją

999
bez aplikacji

17,9912,99

z aplikacją

opakowanie
nowe

91%



Oferta ważna w dniach     9-15.07.2026 r.   lub do wyczerpania zapasów.

888

NAPÓJ 
COCA-COLA
500 ml; original, zero  
Cena nie zawiera kaucji.

PIZZA 
4 SERY XXL 
255 g



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki - dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich 
jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie 
Supermarket, Market i Optima. Określenie „Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem 
przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie 
Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

NAPÓJ IZOTONICZNY DR WITT
750 ml; różne rodzaje
Cena nie zawiera kaucji.
Rabat nalicza się przy kasie 
i dotyczy najtańszego produktu.

2+1
ZA GROSZ
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cenaPromocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cenaPromocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa,  oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa,  oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 

Od czwartku do soboty  •  9-11.07

849
10,99

KURCZAK ŚWIEŻY KL. A
1 kg

NAPÓJ BIO 
WEGAŃSKI 
WELL DONE
1 l; różne rodzaje
Rabat nalicza się 
przy kasie.

RUMIANKOWY PAPIER 
TOALETOWY REGINA
4-8 rolek; 3-warstwowy; różne rodzaje
Gratis nalicza się przy kasie 
i dotyczy tańszego produktu.

SER CAMEMBERT
PRÉSIDENT
120 g; Lactalis; różne rodzaje;
przy zakupie 2 szt.: 41,59 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 6,99 zł (58,25 zł/kg)

przy zakupie 2 szt.
6,79499

/szt.

RYBY MROŻONE 
WIDE OCEAN
różne rodzaje
Cena na fi szce zawiera rabat.

LODY SORBET MIO&RIO
500 ml; mango, truskawka;
przy zakupie 2 szt.: 13,98 zł/l
Przy zakupie 1 szt.: 8,99 zł (17,98 zł/l)

-30%

-50%
drugi tańszy

1+1
GRATIS

przy zakupie 2 szt.
8,99699

/szt.
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cenaPromocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cenaPromocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cenaPromocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cenaPromocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cenaPromocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa,  oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa,  oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cenaPromocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cenaPromocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa,  oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa,  oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 

Od czwartku do soboty  •  9-11.07

OGÓRKI GRUNTOWE
1 kg

BANANY
1 kg

CEBULA
1 kg

149
bez aplikacji

2,491,99

z aplikacją

NAPÓJ
ENERGETYCZNY
DZIK
500 ml; puszka; różne rodzaje; 
przy zakupie 3 szt.: 7,98 zł/l
Przy zakupie 1 szt.:
5,59 zł (11,18 zł/l)
Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni – 4,48 zł

MLEKO UHT 3,2% 
ŁĄCZKA
1 l; Mlekovita
Przy zakupie 1 szt.: 
3,99 zł
Najniższa cena 
z ostatnich 
30 dni – 1,79 zł

399
/szt.

przy zakupie 3 szt.

149
/szt.

przy zakupie 6 szt.

KĄSKI PIWOSZA
Cedrob; 19,90 zł/kg

199
2,69

/100 g

399
9,99

598 399
5,99 

OLEJ POLSKI RZEPAKOWY
1 l
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 8,19 zł
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

Od czwartku do środy  •  9-15.07
ZUPA BŁYSKAWICZNA VIFON
60-70 g; różne rodzaje
Rabat nalicza się przy kasie.

BOMBONIERKA RAFFAELLO
150 g; Ferrero
Rabat nalicza się przy kasie.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 19,49 zł

WSZYSTKIE BAKALIE BAKALLAND
70-400 g
Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy najtańszego produktu.

ZIELONA HERBATA EKSP. LIPTON
20 t. x 1,3 g; różne rodzaje
Nie dotyczy herbaty Lipton w piramidkach.
Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy tańszego produktu.

KETCHUP 
PUDLISZKI
440-480 g; różne rodzaje;
przy zakupie 2 szt.: 
10,40-11,34 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.:
7,79 zł (16,23-17,71 zł/kg)
Najniższa cena z ostatnich
30 dni – 6,99 zł

PASZTET, KONSERWA 
MIĘSNA DROSED
50-285 g; różne rodzaje
Gratis nalicza się przy kasie 
i dotyczy najtańszego 
produktu.

HERBATNIKI PETIT BEURRE, 
WAFEL GRZEŚKI KAKAOWY 
NIEOBLEWANY
34-100 g; Jutrzenka; różne rodzaje
Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy najtańszego produktu.

-50%
druga tańsza

-60%
druga

2+1
GRATIS

2+1
GRATIS

2+1
GRATIS

1+1
GRATIS

499
/szt.

przy zakupie 2 szt.

WKŁAD FILTRUJĄCY CLASSIC
1 szt.
WKŁAD FILTRUJĄCY UNIMAX 
1 szt.; uniwersalny
Rabat nalicza się przy kasie.

drugi tańszy

1złza



w
w

w
.stokrotka.pl

tanio tutaj jest
H

ITY C
EN

O
W

E

5

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

Od czwartku do środy  •  9-15.07

KEFIR FARM MILK, KRASNYSTAW, OSM PIASKI, 
MLEKOVITA
375-420 g; 1 l; butelka; różne rodzaje
Rabat nalicza się przy kasie.

-50%
drugi tańszy

MLEKO 
POLSKIE 3,2% 
MLEKOVITA
1 l; butelka
Przy zakupie 1 szt.: 4,19 zł

przy zakupie 2 szt.
4,19349

/szt.

MASŁO EKSTRA ŁACIATE
200 g; Mlekpol
Gratis nalicza się przy kasie.

2+1
GRATIS

Od poniedziałku do środy  •  13-15.07

PIWO EICHBAUM
PILSNER
FOOTBALL
EDITION
5 l; 8,20 zł/l
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni – 41,99 zł

4099

PIWO CARLSBERG
500 ml; butelka bezzwrotna; standard, 
standard 0%
Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy 
najtańszych produktów.

5+5
GRATIS

1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO.

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.

WĘGIEL, BRYKIET 
Z WĘGLA DRZEWNEGO 
TOP GRILL
2 kg
Rabat nalicza się przy kasie.

ŻEL POD PRYSZNIC, 
ANTYPERSPIRANT
DIVUS
200-500 ml; różne rodzaje
Gratis nalicza się przy kasie 
i dotyczy tańszego produktu.

1+1
GRATIS-80%

drugi tańszy
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

Od poniedziałku do środy  •  13-15.07

NEKTARYNKI
1 kg

699
16,99

POLSKIE POMIDORY MALINOWE
1 kg

SOK BRACIA SADOWNICY
750 ml; różne rodzaje;
przy zakupie 2 szt.: 6,64 zł/l
Przy zakupie 1 szt. 6,69 zł (8,92 zł/l)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,79 zł

498
/szt.

przy zakupie 2 szt.

CIASTO FRANCUSKIE LIGHT, XXL
275-375 g; Henglein;
przy zakupie 2 szt.: 11,98-16,33 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 5,29 zł (14,11-19,24 zł/kg)

przy zakupie 2 szt.
5,29449

/szt.

FRYTKI WELL DONE
1 kg; proste, karbowane

699
9,29

399
bez aplikacji

12,994,99

z aplikacją

BOCZEK WIEPRZOWY BEZ ŻEBER
1 kg; ze skórą, bez skóry

1199
20,49
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tanio tutaj jest

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

Limit 1 żeton/dzień

EXTRA
Limit 1 żeton/dzień

EXTRA
ŻETON

499
/szt.

przy zakupie 2 szt.

4+2
GRATIS

PIWO WARKA 
500 ml; puszka; standard, edycja limitowana
Cena nie zawiera kaucji.
Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy najtańszych produktów.

MASZYNKA
DO GOLENIA
DIVUS WOMEN, MEN
1 opak.; 5 szt.; 2 ostrza
Przy zakupie 1 opak.: 3,29 zł
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 3,29 zł

999
10,99

179
/szt.

przy zakupie 2 szt.

STRUCLA PO PROSTU
450 g; różne rodzaje; przy zakupie 2 szt.: 13,32 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 6,99 zł (15,54 zł/kg)

SOK JABŁKOWY NFC 
WELL DONE
1 l; przy zakupie 1 szt.: 4,99 zł
Cena nie zawiera kaucji.

MARKIZY Z KREMEM 
KAKAOWYM MIO&RIO
250 g; przy zakupie 2 szt.: 19,96 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 5,99 zł (23,96 zł/kg)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł

Limit 1 żeton/dzień

EXTRAEXTRA
ŻETON

przy zakupie 6 szt.

Limit 1 żeton/dzień

EXTRAEXTRA
ŻETON

przy zakupie 2 opak.

przy zakupie 2 szt.
6,99599

/szt.

Limit 1 żeton/dzień

EXTRAEXTRA
ŻETON

przy zakupie 2 szt.

przy zakupie 2 szt.
4,99399

/szt.

Limit 1 żeton/dzień

EXTRAEXTRA
ŻETON

przy zakupie 2 szt.

Limit 1 żeton/dzień

EXTRAEXTRA
ŻETON

przy zakupie 2 szt.

2+1
GRATIS

JOGURT 
JOGOBELLA SKYR
150 g; Zott; truskawka, brzoskwinia
Gratis nalicza się przy kasie.

WYSOKOBIAŁKOWY 
JOGURT SKYR TYPU 
ISLANDZKIEGO
1 kg; Mlekovita; naturalny

489899

JOGURT
ACTIVIA MIX&GO
165 g; granola z czerwonymi owocami; 
29,64 zł/kg

TWARÓG ŁACIATY
PÓŁTŁUSTY MLEKPOL
250 g; klinek;
przy zakupie 2 szt.: 17,16 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 4,99 zł (19,96 zł/kg)

MLEKO UHT SMAKOWE 
MLEKOVITA
200 ml; czekoladowe, waniliowe; 
przy zakupie 2 szt.: 8,95 zł/l
Przy zakupie 1 szt.: 1,99 zł (9,95 zł/l)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 1,99 zł

SER RED & MILD WHITE 
MLEKOVITA
300 g; wiórki; 33,30 zł/kg

przy zakupie 2 szt.
4,99429

/szt.

SER ŻÓŁTY EDAM 
RYCKI
135 g; SM Ryki; plastry;
przy zakupie 2 szt.: 36,97 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 6,49 zł 
(48,08 zł/kg)  

przy zakupie 2 szt.
6,39499

/szt.

299
/opak.

przy zakupie 2 opak.

1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW 
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO.

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.

PRO ACTIV
400 g; Flora Food; 27,48 zł/kg

1099
14,49
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

399
4,99

ZESTAW 
DO KISZENIA

1 zestaw

799
10,99

OGÓRKI 
MAŁOSOLNE 

500 g; wiaderko; 
15,98 zł/kg

399
7,99

CUKINIA
1 kg

499
6,99

KAPUSTA NA GOŁĄBKI
1 kg

299
3,99

BOTWINA
1 pęczek

SAŁATA
MASŁOWA
1 szt.

199
bez aplikacji

3,992,99

z aplikacją

TYLKO W DNIACH

13-15.07

POLSKIE POMIDORY 
MALINOWE
1 kg

399
bez aplikacji

12,994,99

z aplikacją

1999
21,99

/opak.

KURKI ŚWIEŻE
200 g; 99,95 zł/kg

KUKURYDZA 
KOLBA
1 szt.

przy zakupie 2 szt.
6,99399

/szt.

przy zakupie 1 szt.
6,99499

/szt.
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tanio tutaj jest

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

tanio tutaj jest

 oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 

999
15,99    

/opak.

POLSKIE TRUSKAWKI
500 g; tacka; 19,98 zł/kg

599
9,99

/opak.

MALINY ŚWIEŻE
125 g; 47,92 zł/kg

499
9,99

/opak.

PORZECZKI CZERWONE
125 g; 39,92 zł/kg399

9,99
OGÓRKI GRUNTOWE
1 kg

TYLKO W DNIACH

9-11.07
BANANY
1 kg

399
5,99 

TYLKO W DNIACH

9-11.07

NEKTARYNKI
1 kg

699
16,99

TYLKO W DNIACH

13-15.07

CEBULA
1 kg

TYLKO W DNIACH

9-11.07

149
bez aplikacji

2,49 1,99

z aplikacją

AGREST
500 g; 23,98 zł/kg (z aplikacją),

29,98 zł/kg (bez aplikacji) 

1199
bez aplikacji

17,9914,99/opak.

z aplikacją

/opak.

999
BITA ŚMIETANKA 
UHT PRESIDENT
250 g; spray; 39,96 zł/kg
Najniższa cena 
z ostatnich 30 dni 
– 10,99 zł

799
9,99

MELON ŻÓŁTY
1 kg



Za zakup tych produktów otrzymasz EKSTRA znaczek!

10

w
w

w
.s

to
kr

ot
ka

.p
l

ta
ni

o 
tu

ta
j j

es
t

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

GOLONKA WIEPRZOWA 
TYLNA
1 kg 

999
aktywuj kupon

14,49

1899
23,49 

ŻEBERKA 
WIEPRZOWE 
PASKI 
EKSTRA 
MIĘSNE
1 kg

4299
45,99

WOŁOWINA 
BEZ KOŚCI
1 kg

2999
31,99
FILET 

Z PIERSI INDYKA
1 kg

2999

599
9,99

WĄTRÓBKA Z KURCZAKA
1 kg

1099
12,99

PORCJA 
Z INDYKA 

NA ZUPĘ O!MIĘSO
1 kg

SZNYCLE Z INDYKA NA KOTLETY O!MIĘSO
400 g
Rabat nalicza się przy kasie.

-30%
drugie

15,99
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Za zakup tych produktów otrzymasz EKSTRA znaczek!

Oferta obowiązuje od 9.07.2026 r. do 15.07.2026 r. lub do wyczerpania zapasów. 
Szczegółowy regulamin akcji na www.stokrotka.pl.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

MAJONEZ 
DEKORACYJNY 
WINIARY
700 ml; 19,98 zł/l
Najniższa cena 
z ostatnich 30 dni – 13,99 zł

1398

przy zakupie 
2 sztuk

WORECZEK ZAPACHOWY 
INSENTI MOJE AUTO
1 szt.; różne rodzaje

NAWILŻANY PAPIER 
TOALETOWY VELVET
1 opak.; 48 szt.; rumiankowy

przy zakupie 
min. 250 g

przy zakupie 

CUKIERKI
ROSHEN
Milky Splash Toffee, 
Konafetto Bianco, 
Krock z karmelem i orzechami, Candy Nut 
nougat&caramel

WODA
ŻYWIEC
ZDRÓJ
1,5 l; różne rodzaje
Cena nie zawiera kaucji.

przy zakupie 
3 sztuk

PASTA DO ZĘBÓW ELMEX
75 ml; różne rodzaje

przy zakupie 
min. 300 g

przy zakupie przy zakupie 
min. 200 g

przy zakupie przy zakupie 
min. 250 g

przy zakupie przy zakupie 
min. 350 g

przy zakupie 

SZYNKA 
Z INDYKIEM 
PRASOWANA
Duda; 19,90 zł/kg

KURCZAK 
GOTOWANY 
PREMIUM
Duda; 38,90 zł/kg

SZYNKA 
FARMERSKA 
Duda; 28,90 zł/kg

SALCESON 
CZARNY 
Z OZORKIEM
JBB; 16,90 zł/kg

199
 /100 g

249
389

 /100 g

459
289

 /100 g

329
169

 /100 g

199

KAWA 
ZIARNISTA 
JACOBS
1 kg; różne rodzaje
Nie dotyczy Kawy Jacobs Origins.
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni – 59,98 zł

5997

z ostatnich 30 dni – 13,99 zł
przy zakupie 

2 sztuk
przy zakupie 

PIWO GUBERNIJA
568 ml; puszka; różne rodzaje; 
przy zakupie 2 szt.: 7,03 zł/l
Przy zakupie 1 szt.: 4,99 zł (8,79 zł/l)
Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,99 zł

399
 /szt.

przy zakupie 
2 sztuk

1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW 
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO.

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.

przy zakupie 
2 sztuk

CUKIER 
DROBNY 
KRÓLEWSKI
1 kg
Przy zakupie 1 szt.:
5,99 zł
Najniższa cena 
z ostatnich 
30 dni – 5,49 zł

449
/szt.

przy zakupie 
2 sztuk
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

1199
15,99 

KARKÓWKA GRILLOWA O!MIĘSO
600 g; 19,99 zł/kg

1399
15,99 

KIEŁBASA MORLIŃSKA 
Z SZYNKI
500 g; Morliny; 27,98 zł/kg

299
3,49 

/100 g

KIEŁBASKI ŚLĄSKIE 
BEZ OSŁONKI
Sokołów; 29,90 zł/kg

799
9,99

SKRZYDEŁKA 
MEKSYKAŃSKIE 
MORLINY
500 g; 15,98 zł/kg

999
13,99

BOCZEK ROLOWANY SOKOŁÓW
300 g; 33,30 zł/kg
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW 
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO.

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM 
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.

PRAŻYNKI REKSIO PRZYSNACKI
90-95 g; lekko solone, ketchup
Rabat nalicza się przy kasie.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł

399
/szt.

przy zakupie 3 szt.

PIWO DESPERADOS
400 ml; butelka bezzwrotna; 
różne rodzaje; 
przy zakupie 3 szt.: 9,98 zł/l
Przy zakupie 1 szt.: 5,99 zł
(14,98 zł/l)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,69 zł

799
ZESTAW AKCESORIÓW 
DO GRILLOWANIA
1 opak.; 3 szt.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 8,99 zł

1185
ZAPALARKA BIC U140 
MEGALIGHTER
1 szt.; różne rodzaje
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 11,88 zł

499
MAŁE TACKI
ALUMINIOWE 
DO GRILLA
ANNA ZARADNA
1 opak.; 3 szt.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł

399
7,99 

CUKINIA
1 kg

SER
CAMEMBERT

PRÉSIDENT
120 g; Lactalis; różne rodzaje;

przy zakupie 2 szt.: 41,59 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 6,99 zł (58,25 zł/kg)

przy zakupie 2 szt.
6,79499

/szt.

TYLKO W DNIACH

9-11.07

879
OGÓRKI

KONSERWOWE, 
KISZONE
KRAKUS

860-920 g; cena jedn. wsadu: 
19,54-20,45 zł/kg

Najniższa cena z ostatnich 
30 dni – 8,99 zł

drugie

2złza
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

289
3,69

/100 g

SCHAB BENEDYKTA
Duda; 28,90 zł/kg

299
3,59

/100 g

BIANKA PIERŚ 
GOTOWANA Z INDYKA
Indykpol; 29,90 zł/kg

299
bez aplikacji

3,993,29/100 g

z aplikacją

/100 g

SZYNKA OD SZWAGRA
Krakus; 29,90 zł/kg (z aplikacją), 

32,90 zł/kg (bez aplikacji)
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tanio tutaj jest

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 

 oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 

 oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 

149
1,69

/100 g

KIEŁBASA ZWYCZAJNA
Olewnik; 14,90 zł/kg

159
1,79

/100 g

GALARETA WIEPRZOWA
JBB; 15,90 zł/kg

KIEŁBASA 
ŻYWIECKA
Madej & Wróbel; 18,90 zł/kg

PARÓWKOWA
NOWAKA
ZM Nowak; 24,90 zł/kg

189
2,09

/100 g249
2,89

/100 g299
3,49

/100 g

KIEŁBASKI ŚLĄSKIE 
BEZ OSŁONKI
Sokołów; 29,90 zł/kg

299
3,29

/100 g

SZYNKA HETMAŃSKA
Gustavus; 29,90 zł/kg

359
4,19

/100 g

BOCZEK 
ROLOWANY
Karol; 35,90 zł/kg

459
4,99

/100 g

SZYNKA
KRUCHA
Dobrowolscy; 45,90 zł/kg

399
4,89

/100 g

KIEŁBASA SWOJSKA 
PILZNEŃSKA
Taurus; 39,90 zł/kg

399
4,49

/100 g

SZYNKA DOBRZE SPRAWIONA
Gustavus; 39,90 zł/kg
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Świeże pieczywo – kup więcej za mniej 

Oferta dostępna w wybranych sklepach.
Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

Świeże pieczywo – kup więcej za mniej 

 oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 

 jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 

499
/szt.

przy zakupie 2 szt.

899
9,99

FILET Z INDYKA, 
Z PIERSI KURCZAKA 
KRAKUS
160 g; 56,19 zł/kg

KABANOSY KRAKUS
95 g; drobiowo-wieprzowe, wieprzowe; 
przy zakupie 2 szt.: 4,20 zł/100 g
Przy zakupie 1 szt.: 6,19 zł (6,52 zł/100 g)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,49 zł

KIEŁBASA
MORLIŃSKA 
Z SZYNKI
500 g; Morliny; 27,98 zł/kg

KABANOSY SKOLIM 
PALERMO
95 g; przy zakupie 2 szt.: 5,26 zł/100 g
Przy zakupie 1 szt.: 5,99 zł (6,31 zł/100 g)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł

PARÓWKI BERLINKI
225-270 g; różne rodzaje
Rabat nalicza się przy kasie.

SERDELKI Z SZYNKI JBB
300 g; 23,30 zł/kg

699
7,99

BAJGIEL WYSOKOBIAŁKOWY
100 g
Przy zakupie 1 szt.: 2,99 zł

przy zakupie 2 szt.
2,99199

/szt.

BUŁKA POZNAŃSKA
75 g; przy zakupie 5 szt.: 0,87 zł/100 g

Przy zakupie 1 szt.: 0,79 zł (1,06 zł/100 g)

przy zakupie 5 szt.
0,79065

/szt.

BUŁKA
ZIEMNIACZANA 

RÓŻYCZKA
80 g; przy zakupie 4 szt.: 0,99 zł/100 g

Przy zakupie 1 szt.: 1,19 zł (1,49 zł/100 g)

przy zakupie 4 szt.
1,19079

/szt.

PĄCZEK E.WEDEL
85 g; przy zakupie 2 szt.: 3,52 zł/100 g
Przy zakupie 1 szt.: 3,69 zł (4,35 zł/100 g)

przy zakupie 2 szt.
3,69299

/szt.

CROISSANT Z NADZIENIEM 
ORZECHOWYM
75 g; przy zakupie 2 szt.: 2,00 zł/100 g
Przy zakupie 1 szt.: 2,79 zł (3,72 zł/100 g)

przy zakupie 2 szt.
2,79150

/szt.

ZAPIEKANKA 
Z PIECZARKAMI

140 g; 27,08 zł/kg

379
4,19

drugie tańsze

1złza

1399
15,99

399
/szt.

przy zakupie 2 szt.
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

SER GOUDA
SM Mońki; 16,90 zł/kg

SER
ALDAMER
SM Mońki; 24,90 zł/kg

NAPÓJ JOGURTOWY 
JOVI DUET
350 g; Lactalis; różne rodzaje
Gratis nalicza się przy kasie.

SEREK WIEJSKI 
NATURALNY
OSM PIĄTNICA
200 g; przy zakupie 2 szt.: 13,95 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 2,99 zł (14,95 zł/kg)

ŚMIETANA 18%
OSM PIĄTNICA
200 g; przy zakupie 2 szt.: 12,95 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 2,79 zł (13,95 zł/kg)

SŁYNNE MR
ROŚLINNE
500 g; Bunge; 13,98 zł/kg

SEREK 
HOMOGENIZOWANY 
DANIO
130 g; Danone; różne rodzaje
Gratis nalicza się przy kasie.

DESER
MONTE MAX
4 x 100 g; Zott; różne rodzaje; 
19,98 zł/kg

RAMA CLASSIC, 
BUTTERY
400 g; Flora Food; 
przy zakupie 2 szt.: 13,73 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 7,49 zł 
(18,73 zł/kg)

169
2,89

/100 g

przy zakupie 2 szt.
7,49549

/szt.

przy zakupie 2 szt.
2,79259

/szt.

przy zakupie 2 szt.
2,99279

/szt.

799
9,69

/opak.

699
7,99 

249
3,59

/100 g
2+1
GRATIS

2+1
GRATIS

SEREK TWÓJ SMAK
135 g; OSM Piątnica; różne rodzaje; 

przy zakupie 2 szt.: 25,86 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 4,19 zł

(31,04 zł/kg)
Nie dotyczy serka aksamitnego.

przy zakupie 2 szt.
3,79349

/szt.

169
1,89

/100 g

TWARÓG PÓŁTŁUSTY 
KRAJANKA
OSM Bychawa; 16,90 zł/kg

SER TOPIONY HOCHLAND
130 g; plastry; różne rodzaje;
przy zakupie 2 szt.: 30,70 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 6,99 zł (53,77 zł/kg)

przy zakupie 2 szt.
6,69399

/szt.



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki - dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich 
jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie 
Supermarket, Market i Optima. Określenie „Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem 
przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie 
Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

259
3,59

/100 g
SER GOUDA 

WĘDZONA
Maluta; 25,90 zł/kg



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki - dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich 
jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie 
Supermarket, Market i Optima. Określenie „Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem 
przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie 
Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

CIASTO DELICJA 
Cukiernia Staropolska; 34,90 zł/kg 

PTYSIE
Z BITĄ ŚMIETANĄ

I MALINAMI
Cukiernia Staropolska;

29,90 zł/kg

299
3,69

/100 g

SERNIK BUBLEE
Cukiernia Staropolska;

34,90 zł/kg

349
3,99

/100 g

CIASTO
KREMÓWKA
Bizon; 29,90 zł/kg

299
3,49

/100 g

CIASTO KOSTKA MANGO
Lazur; 39,90 zł/kg

399
4,49

/100 g

Oferta dostępna
w wybranych sklepach.
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

CZEKOLADA WEDEL
230-293 g; różne rodzaje
Rabat nalicza się przy kasie.

WAFEL
PRINCE POLO XXL
45-50 g; różne rodzaje
Rabat nalicza się przy kasie.

KAPSUŁKI KAWA 
JACOBS LUNGO 
INTENSO
1 opak.; 10 szt.; 1,80 zł/szt.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 19,99 zł

497

CIASTKA DELICJE 
SZAMPAŃSKIE
147 g; różne rodzaje; 33,81 zł/kg
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,98 zł

ŻELKI ZOZOLE
75 g; Hello Żelo Rainbow, Sticks, 
Cola, Watermelon, 
Kwaśne Muchy Arbuz, Six Seven;
przy zakupie 2 szt.: 3,56 zł/100 g
Przy zakupie 1 szt.: 2,99 zł 
(3,99 zł/100 g)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 2,68  zł

BATON MARS, 
SNICKERS, TWIX
50-51 g
Rabat nalicza się przy kasie.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,19 zł

999

1799

CUKIERKI WAWEL
245-250 g; Mieszanka krakowska, 
Michałki klasyczne, Krówka mleczna, 
Trufl e w czekoladzie; 39,96-40,78 zł/kg
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 10,99 zł

19996799

KAWA MIELONA
MK CAFÉ PREMIUM
225 g; torba; 88,85 zł/kg
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 24,49 zł

2999

KAWA MIELONA 
DALLMAYR CLASSIC 
INTENSE
500 g; 59,98 zł/kg
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 39,99 zł

KAWA ZIARNISTA
LAVAZZA 
CREMA E AROMA
1 kg
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 98,99 zł

499

CZARNA HERBATA 
EKSP. TET
25 t. x 2 g - 30 t. x 2 g; 
różne rodzaje; 8,32-9,98 zł/100 g
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł

HERBATNIKI MAFIJNE Z KREMEM 
CYTRYNOWYM, DRAŻE MLECZNE 
MALTIKEKS, KREMÓWKA DEKORACYJNA
200-330 g; Dr Gerard
Rabat nalicza się przy kasie.

WSZYSTKIE KRAKERSY, PALUSZKI, PRECELKI, 
TALARKI LAJKONIK
70-200 g
Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy najtańszego produktu.

-50%
drugie tańsze

-30%
drugi 267

/szt.
przy zakupie 2 szt.

-30%
drugi tańszy -40%

druga tańsza

2+1
GRATIS



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki - dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, 
przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie „Najniższa 
cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała w okresie 30 dni 
przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

WSZYSTKIE 
KRAKERSY, PALUSZKI, 
PRECELKI, TALARKI LAJKONIK
70-200 g
Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy najtańszego produktu.

2+1
GRATIS



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki - dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich 
jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie 
Supermarket, Market i Optima. Określenie „Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem 
przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie 
Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

WAFLE TORTOWE 
EUROWAFEL
160 g; kwadrat; 21,82 zł/kg
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 3,99 zł

349
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

897
/szt.

przy zakupie 2 szt.

ZUPKA, DANIE 
BŁYSKAWICZNE
SAMYANG
70-145 g; różne rodzaje; 
przy zakupie 2 szt.: 41,32-85,58 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 7,99 zł
(55,11-114,15 zł/kg)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 7,49 zł

PŁATKI CORN FLAKES, 
CHEERIOS OWSIANE 
NESTLÉ
400-600 g; rożne rodzaje;
przy zakupie 2 szt.: 14,95-22,43 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 11,49 (19,15-28,73 zł/kg)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 8,98 zł

POMIDORY 
EXTRA LINE
400 g; krojone, całe; 
przy zakupie 2 szt.: 6,20 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 2,99 zł (7,48 zł/kg)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 2,49 zł

698

SOS PUDLISZKI
480-500 g; różne rodzaje;
13,96-14,55 zł/kg
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 6,99 zł

BUDYŃ KLASYCZNY
DR. OETKER
40-45 g; różne rodzaje; 
przy zakupie 2 szt.: 2,18-2,45 zł/100 g
Przy zakupie 1 szt.: 1,29 zł 
(2,88-3,23 zł/100 g)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 1,19 zł

SOS DEVELEY
400-890 g; 300-315 ml;
różne rodzaje
Rabat nalicza się przy kasie.

MAKARON LUBELSKI
AS BABUNI
250 g; krajanka 4-jajeczna
Gratis nalicza się przy kasie.

KASZA JĘCZMIENNA 
CENOS
4 x 100 g; różne rodzaje;
przy zakupie 2 szt.: 6,23 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 3,19 zł (7,98 zł/kg)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 2,79 zł

699

RYŻ BIAŁY DŁUGI 
CENOS
1 kg
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 7,99 zł

MĄKA PUSZYSTA LUBELLA
1 kg; różne rodzaje
Przy zakupie 1 szt.: 4,99 zł
Nie dotyczy mąki Puszystej Pełnoziarnistej.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 2,49 zł

WSZYSTKIE KONSERWY MIĘSNE 
KRAKUS
300 g
Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy najtańszego produktu.

-40%
drugi tańszy

2+1
GRATIS 247

/szt.
przy zakupie 3 szt.

249
/szt.

przy zakupie 2 szt.

2+1
GRATIS 098

/szt.
przy zakupie 2 szt.

248
/szt.

przy zakupie 2 szt.

599
/szt.

przy zakupie 2 szt.

2699

OLEJ KUJAWSKI
3 l; 9,00 zł/l
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 31,99 zł

649

PRZYPRAWY
W MŁYNKU, 
W SŁOICZKACH KAMIS
36-90 g; różne rodzaje;
7,22-18,03 zł/100 g
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 6,39 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki - dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich 
jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie 
Supermarket, Market i Optima. Określenie „Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem 
przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie 
Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

796
NAKLEJKI 
NA PRZETWORY
1 opak.
Najniższa cena z ostatnich  
30 dni – 7,97 zł

ZESTAW 
DO KISZENIA
1 zestaw

399
4,99

/szt.
SÓL KAMIENNA 
NIEJODOWANA 
O’SOLE
1 kg
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni – 2,88 zł

287

SÓL KAMIENNA 
DO PRZETWORÓW 

EXTRA LINE
1 kg

Najniższa cena z ostatnich  30 dni: 2,29 zł
228PRZYPRAWA DO OGÓRKÓW 

KISZONYCH I MAŁOSOLNYCH, 
DO OGÓRKÓW KONSERWOWYCH 
EXTRA LINE
50 g; przy zakupie 2 szt.: 3,96 zł/100 g
Przy zakupie 1 szt.: 2,99 zł (5,98 zł/100 g)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni: 1,99 zł

198
/szt.

przy zakupie 2 szt.



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich 
jak mięso, warzywa, owoce, �przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie sieci Stokrotka w formacie supermarket  
i market. Określenie „Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest 
najniższą ceną jaka obowiązywała w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie sieci Stokrotka w formacie supermarket i market. 
Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

OCET SPIRYTUSOWY 
EXTRA LINE 
1 l; butelka pet
Rabat nalicza się przy kasie.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni - 3,59 zł

-50%
drugi

SŁOIK 
WIELOFUNKCYJNY 
Z CZARNĄ ZAKRETKĄ 
1 szt.; pojemność 5 l
Najniższa cena z ostatnich  
30 dni – 19,99 zł

1496

SŁOIK TO 
Z ZAKRETKĄ  
Z UCHWYTEM  
1 szt.; pojemność 3 l
Najniższa cena z ostatnich  
30 dni – 14,97 zł

1496

OGÓRKI 
1 kg

SÓL KAMIENNA 
NIEJODOWANA 
O’SOLE
1 kg
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni – 2,88 zł

9,99399
9-11.07

TYLKO W DNIACH
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

1199
17,99

LODY NA PATYKU BIG MILK
100 ml; Algida; różne rodzaje
Gratis nalicza się przy kasie.

ŚLEDZIK NA RAZ 
LISNER
100 g; różne rodzaje
Przy zakupie 1 szt.: 3,79 zł 

SURÓWKA GARDINIA
300-450 g; różne rodzaje
Rabat nalicza się przy kasie. 

LODY KAKTUS, NESQUIK
9 x 43 ml - 6 x 75 ml; Nestlé; 
różne rodzaje; 26,65-30,99 zł/l

WARZYWA 
NA PATELNIĘ HORTEX
450 g; różne rodzaje; 
przy zakupie 2 szt.: 12,20 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 6,99 zł (15,54 zł/kg) 
Nie dotyczy szparagów.

KROKIETY, NALEŚNIKI, 
KOPYTKA, PLACKI 
ZIEMNIACZANE 
WELL DONE
400 g; różne rodzaje
Rabat nalicza się przy kasie.

BUŁKA HOT DOG 
AMERYKAŃSKI, 
HAMBURGER 
Z SEZAMEM 
PO PROSTU
212-240 g; 4 szt.
Rabat nalicza się przy kasie.

LODY GRAND
100-120 ml; Koral; różne rodzaje; 
przy zakupie 2 szt.: 37,42-44,90 zł/l
Przy zakupie 1 szt.: 6,49 zł
(54,09-64,90 zł/l) 

SŁODZIK DOMOS
250-1200 tabletek; 150 g; różne rodzaje
Rabat nalicza się przy kasie. 

CHIPSY
SOCZEWICOWE 
MOONSY
60 g; Eurowafel; różne rodzaje; 
8,32 zł/100 g
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 6,29 zł

PAPRYCZKI 
Z SERKIEM 
ALLORA
150 g; różne rodzaje; 46,60 zł/kg 

JAJA ŚCIÓŁKOWE 
O!JAJO
10 szt.; klasa wagowa L; 1,00 zł/szt.

499

999
12,49

NUGGETSY, PANIEROWANE FILETY 
Z PIERSI KURCZAKA DROSED
320-350 g; 28,55-31,22 zł/kg
POLĘDWICZKI Z PIERSI KURCZAKA 
DROSED - 11,99 zł/szt.  14,49
350 g; pikantne, łagodne; 34,26 zł/kg 

-30%
drugie tańsze 

-40%
druga tańsza 

-40%
druga tańsza 

-70%
drugi tańszy 

przy zakupie 2 szt.
3,59299

/szt.

przy zakupie 2 szt.
6,49449

/szt.

przy zakupie 2 szt.
6,49 549

/szt.

2+2
GRATIS

999
11,49

699
8,49



1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO.

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

NAPÓJ ENERGETYCZNY 
RED BULL

250 ml; puszka; różne rodzaje; 
przy zakupie 2 szt.: 19,92 zł/l

Przy zakupie 1 szt.: 6,49 zł (25,96 zł/l)
Cena nie zawiera kaucji.

Nie dotyczy napoju Red Bull Spring. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,49 zł

PIWO DESPERADOS
400 ml; butelka bezzwrotna; 

różne rodzaje; 
przy zakupie 3 szt.: 9,98 zł/l

Przy zakupie 1 szt.: 5,99 zł 
(14,98 zł/l)

Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,69 zł

WODA CISOWIANKA
1,5 l; różne rodzaje; 

przy zakupie 6 szt.: 1,19 zł/l
Przy zakupie 1 szt.: 2,49 zł (1,66 zł/l)

Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 1,79 zł 

CHRUPKI
STAR
125 g; pomidor z serem;
35,92 zł/kg
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni – 5,89 zł

449

PIWO TATRA 
JASNE PEŁNE
500 ml; puszka; 
przy zakupie 4-paka: 5,98 zł/l
Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni – 3,89 zł/puszka 

PIWO ŻUBR
500 ml; butelka zwrotna; 
przy zakupie 5 szt.: 4,98 zł/l
Przy zakupie 1 szt.: 2,79 zł (5,58 zł/l)
Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 2,79 zł

PIWO ŽATECKÝ
SVĚTLÝ LEŽÁK
500 ml; puszka; standard, 0%;
przy zakupie 4-paka: 7,58 zł/l
Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni – 4,39 zł/puszka

NAPÓJ PEPSI, MIRINDA, 
MOUNTAIN DEW, 7UP
850 ml; różne rodzaje; 
przy zakupie 2 szt.: 5,64 zł/l
Przy zakupie 1 szt.: 6,19 zł (7,29 zł/l)
Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,99 zł 

NAPÓJ NIEGAZOWANY 
KUBUŚ WATERRR
500 ml; różne rodzaje; 
przy zakupie 6 szt.: 4,78 zł/l
Przy zakupie 1 szt.: 2,99 zł (5,98 zł/l)
Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 2,79 zł 

PIWO SMAKOWE 
LECH FREE 
500 ml; puszka; różne rodzaje; 
przy zakupie 4-paka: 7,58 zł/l
Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena z ostatnich 
30 dni – 3,98 zł/puszka 

WODA WITAMINOWA 
4MOVE
556 ml; magnez, minerały; 
przy zakupie 2 szt.: 5,36 zł/l
Przy zakupie 1 szt.: 3,49 zł (6,28 zł/l)
Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 2,99 zł 

MUS DAWTONA
180 g; różne rodzaje; 
przy zakupie 3 szt.: 13,62 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 2,99 zł (16,62 zł/kg)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 2,46 zł 

przy zakupie 3 szt.
399

/szt.

przy zakupie 2 szt.
479

/szt.

przy zakupie 5 szt.
249

/szt.

przy zakupie 6 szt.
239

/szt.

przy zakupie 2 szt.
298

/szt.

przy zakupie 3 szt.
245

/szt.

przy zakupie 6 szt.
178

/szt.

przy zakupie 2 szt.
498

/szt.

przy zakupie 4-paka
299

/puszka
przy zakupie 4-paka
379

/puszka

379
/puszka

przy zakupie 4-paka
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1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW 
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO.

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM 
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.
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1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW 
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO.

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM 
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

PIWO LITOVEL
500 ml; butelka bezzwrotna; 

Úrodná, Vyzrálá; 8,98 zł/l
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,99 zł

449
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1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW 
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO.

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM 
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

PIWO BROWAR ZA MIASTEM
500 ml; butelka bezzwrotna; Lekkie życie, Uśmiech losu, 
Letnie klimaty; 17,98 zł/l
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 9,99 zł

899

PIWO AMBER GRYF PILS
500 ml; butelka bezzwrotna; 6,98 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,49 zł

349

0
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1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW 
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO.

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM 
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

PIWO SMAKOWE ŁOMŻA
330 ml; butelka bezzwrotna; malina, 

wiśnia; 15,13 zł/l
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł

499
PIWO MIŁOSŁAW 0,0%
500 ml; butelka bezzwrotna; 
matcha & yuzu, yerba mate & marakuja; 
7,98 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł

399

9
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1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW 
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO.

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM 
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

PIWO OKOCIM BIAŁE 0%
ŚLIWKA Z BERGAMOTKĄ
500 ml; puszka; przy zakupie 4-paka: 7,98 zł/l
Cena nie zawiera kaucji. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,49 zł

przy zakupie 4-paka
399

/puszka

PIWO KASZTELAN JASNE 
PEŁNE Z MALINĄ

500 ml; puszka; przy zakupie 4-paka: 7,98 zł/l
Cena nie zawiera kaucji. 

Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,49 zł

przy zakupie 4-paka
399

/puszka

0
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1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW 
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO.

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM 
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

PIWO VOLFAS 
ENGELMAN
568 ml; puszka; Rosé Raspberry; 8,79 zł/l
Cena nie zawiera kaucji. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł

499

PIWO KALNAPILIS
568 ml; puszka; 6,15 zł/l

Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,99 zł

349

568 ml
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

498
MINI PALUCHY 
DOBRY CHRUP
100 g; rozmaryn, papryka, miód-musztarda
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,99 zł

899
MIESZANKA
PROTEINOWA
BAKALIOWA 
NAKARM UMYSŁ
200 g; Bakal; 44,95 zł/kg
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 9,99 zł

499
/szt.

przy zakupie 2 szt.

KABANOSY SKOLIM PALERMO
95 g; przy zakupie 2 szt.: 5,26 zł/100 g
Przy zakupie 1 szt.: 5,99 zł (6,31 zł/100 g)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

 oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 

549
ORZESZKI ZIEMNE 
WELL DONE
140 g; puszka; serowe, śmietana i cebula; 
39,22 zł/kg
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł

448
MINI KRAKERSY 
LAJKONIK
100 g; bruschetta, bbq
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,49 zł

449
TALARKI LAJKONIK

100 g; różne rodzaje
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 4,99 zł

499
KABANOSY SOKOŁÓW
80 g; różne rodzaje; 6,24 zł/100 g
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,99 zł
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Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

-70%
drugi tańszy

PROSZEK DO PRANIA, 
KAPSUŁKI ARIEL

1,65 kg; 22 szt.; różne rodzaje; 
18,18 zł/kg; 1,37 zł/szt. 

Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 37,98 zł

RĘCZNIK PAPIEROWY FOXY TORNADO
1 rolka; 3-warstwowy

Gratis nalicza się przy kasie. 

2999
PODPASKI ALWAYS 
ULTRA, WKŁADKI 
DISCREET
10-60 szt.; różne rodzaje; 
0,17-1,00 zł/szt. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 9,95 zł

WSZYSTKIE PRODUKTY 
MARKI DOVE
Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy 
najtańszego produktu. 

WSZYSTKIE PASTY 
DO ZĘBÓW
BLEND-A-MED
Nie dotyczy pasty Blend-A-Med Extra Fresh 100 ml.
Cena na fi szce zawiera rabat.

ŻEL POD PRYSZNIC 
NIVEA
500 ml; różne rodzaje;
przy zakupie 2 szt.: 19,90 zł/l 
Przy zakupie 1 szt.: 18,99 zł 
(37,98 zł/l)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 9,99 zł

SZAMPON, ODŻYWKA 
ELSEVE
200-400 ml; różne rodzaje; 
37,48-74,95 zł/l
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 15,95 zł

WSZYSTKIE ŻELE 
POD PRYSZNIC, MYDŁO 
PALMOLIVE
Nie dotyczy żeli pod prysznic 750 ml.
Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy 
najtańszego produktu. 

PASTA DO ZĘBÓW 
LACALUT 
50-75 ml; różne rodzaje
Rabat nalicza się przy kasie. 

9941499

PŁYN DO PRANIA 
PERWOLL
1-2 l; różne rodzaje
Rabat nalicza się przy kasie.

1+1
GRATIS

2+1
GRATIS

SZAMPON
HEAD & SHOULDERS
400 ml; mentol
Gratis nalicza się przy kasie.

1+1
GRATIS

2+1
GRATIS

-30%
druga tańsza 

–50do %

MASZYNKA 
DO GOLENIA, ŻYLETKI 
BIC
1 opak.; różne rodzaje
Rabat nalicza się przy kasie. 

1złza

druga tańsza 

przy zakupie 2 szt.
995

/szt.

*Swędzenie związane z łupieżem

NOWOŚĆ
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tanio tutaj jest

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, 
owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie 
„Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała 
w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

796 1398898

593

996

596

TABLETKI 
DO ZMYWAREK HELPER
38-60 szt.; różne rodzaje; 0,24-0,37 zł/szt. 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 13,99 zł

PŁYN DO WC TYTAN
1200 ml; 6,64 zł/l
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 7,97 zł 

KARMA DLA KOTA 
GOURMET GOLD
85 g; puszka; różne rodzaje
Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy 
najtańszego produktu. 

PRZEKĄSKA DLA PSA 
PEDIGREE
36-270 g; różne rodzaje
Rabat nalicza się przy kasie.

OCET GOSPODARCZY 
GOLD DROP
750 ml; 13,28 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 9,97 zł

PŁYN UNIWERSALNY 
SIDOLUX
1 l; kwiat japońskiej wiśni 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,97 zł

ZAWIESZKA DO WC 
BARWIĄCA WODĘ 
TYTAN
2 x 40 g; różne rodzaje; 11,23 zł/100 g 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 8,99 zł

PŁYN DO MYCIA SZYB, 
GLAZURY LUDWIK
600 ml; różne rodzaje; 9,89 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 5,94 zł

2+1
GRATIS-40%

druga tańsza



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki - dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich 
jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie 
Supermarket, Market i Optima. Określenie „Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem 
przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie 
Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

1248
ŚRODEK
PRZECIW 
KOMAROM
RAID 
10 szt.; spirala 1,25 zł/szt. 
Najniższa cena z ostatnich
30 dni - 12,49 zł

2198

ŚRODEK
PRZECIW
OWADOM RAID   
400 ml; spray; niebieski 54,95 zł/l
Najniższa cena z ostatnich
30 dni - 21,99 zł

3448
URZĄDZENIE
ELEKTRYCZNE RAID    
1 opak.; 27 ml; z płynem; 45 nocy  
127,71 zł/100 ml
Najniższa cena z ostatnich 30 dni - 39,92 zł

3198

ŚRODEK
PRZECIW

KOMAROM
RAID    

27 ml ; zapas; 45 nocy;
118,45 zł/100 ml

Najniższa cena z ostatnich
30 dni - 31,99 zł

938
LEP NA MUCHY RAID    

4 szt. 2,35 zł/szt.
Najniższa cena z ostatnich 30 dni - 9,43 zł

2198

ŚRODEK PRZECIW
KOMAROM OFF! KIDS     
100 ml; spray
Najniższa cena z ostatnich 30 dni - 21,99 zł2198

ŚRODEK PRZECIW
KOMAROM OFF MAX!     
100 ml; spray 
Najniższa cena z ostatnich
30 dni - 21,99 zł

1045

ŚRODEK PRZECIW KOMAROM, 
KLESZCZOM VACO     
100 ml; spray
Najniższa cena z ostatnich
30 dni - 10,49 zł

1345

PŁYN
NA KOMARY,

KLESZCZE
I MESZKI DEET      

50 ml; 26,90 zł/100 ml 
Najniższa cena z ostatnic

 30 dni - 13,49 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich 
jak mięso, warzywa, owoce, �przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie sieci Stokrotka w formacie supermarket  
i market. Określenie „Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest 
najniższą ceną jaka obowiązywała w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie sieci Stokrotka w formacie supermarket i market. 
Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

889
PREPARAT

DO CZYSZCZENIA
KOMINKÓW I GRILLA MILL 

555 ml 16,02 zł/l
Najniższa cena z ostatnich 30 dni - 8,92 zł

1489
NANOMAX

DO PIEKARNIKÓW,
KOMINKÓW I GRILLA 

500 ml 29,78 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni - 14,92 zł

442

RĘCZNIK PAPIEROWY
SKŁADANY KARTIKA  
1 rolka; 2-warstwowy 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni - 4,43 zł

1389

PREPARAT
NA MRÓWKI
MRÓWKOTOX     
90 g; solniczka 15,47 zł/100 g
Najniższa cena z ostatnich
30 dni - 13,92 zł

1289

SPRAY NA MUCHY
MAX VACO    
300 ml; 43,07 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich
30 dni - 12,92 zł 

992RĘCZNIK KUCHENNY
ALMUSSO GRILL     

1 rolka; 2-warstwowy 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni - 9,93 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki - dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich 
jak mięso, warzywa, owoce, przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie 
Supermarket, Market i Optima. Określenie „Najniższa cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem 
przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała w okresie 30 dni przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie 
Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

WSZYSTKIE PRODUKTY DO HIGIENY 
JAMY USTNEJ DIVUS, DENTADOC
Rabat nalicza się przy kasie.

Produkty marki Divus, Dentadoc  
dostępne są wyłącznie 

 w sieci sklepów Stokrotka.



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki - dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, 
przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie „Najniższa 
cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała w okresie 30 dni 
przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

WSZYSTKIE 
PRODUKTY BOBOVITA

Nie dotyczy tubek.
Rabat nalicza się przy kasie.

2+1
GRATIS

CHRUPKI ORGANIC GERBER 
28 g; różne rodzaje 
CIASTKA MIŚKOPTY NESTLÉ
180 g; różne rodzaje 
MISIOWY DESEREK, MISIOWY 
JOGURCIK NESTLÉ
4 x 100 g; różne rodzaje
Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy najtańszego produktu. 

3+1
GRATIS

ZUPKA, OBIADEK, DESER 
GERBER 
125-250 g; różne rodzaje
Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy najtańszego produktu. 

-30%
drugi tańszy



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki - dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, 
przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie „Najniższa 
cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała w okresie 30 dni 
przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

995
SZAMPON 
SCHAUMA KIDS 
400 ml; różne rodzaje; 24,88 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 9,97 zł

PIANKA DO MYCIA
HISKIN
200-300 ml; różne rodzaje
Gratis nalicza się przy kasie
i dotyczy tańszego produktu.

1+1
GRATIS

-50%
drugi tańszy

WSZYSTKIE
PRODUKTY MARKI 

BAMBINO
Rabat nalicza się przy kasie.

795
/opak.

przy zakupie 2 opak.

KULE DO KĄPIELI DLA DZIECI BI-ES, MARBA
1 opak.; różne rodzaje
Przy zakupie 1 opak.: 10,99 zł
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 7,96 zł



Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki - dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, 
przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie „Najniższa 
cena z ostatnich 30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała w okresie 30 dni 
przed wprowadzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

 oznacza cenę sprzed obniżki - dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce, 

2595
ŚRODKI DO PRANIA 

LOVELA
Mleczko: 1,45 l; kolor; 17,90 zł/l

Proszek do prania: 1,3 kg; kolor; 19,97 zł/kg  
Kapsułki: 11-12 szt.; uniwersalne; 2,17-2,36 zł/szt. 

Płyn do płukania: 2 l; 12,98 zł/l 
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 25,99 zł

1+1
GRATIS

PIELUCHY PAMPERS
VP PANTS, ACTIVE
22-54 szt.; różne rodzaje
Gratis nalicza się przy kasie 
i dotyczy tańszego produktu.



/sklepy.stokrotka @sklepy.stokrotka www.stokrotka.plStokrotka tutaj jest

Super oferty od poniedziałku do środy 13.07-15.07

Zapraszamy do najbliższego
sklepu Stokrotka

Płać rachunki, doładuj
telefon w naszej kasie

Adresy sklepów dostępne na   www.stokrotka.pl Siedziba firmy: Stokrotka Sp. z o.o., ul. Projektowa 1, 20-209 Lublin
Gazetka nr 28/2026
Obowiązuje w sklepie stacjonarnym w podanych terminach lub do wyczerpania zapasów.
Ceny wszystkich produktów zawierają VAT. Zdjęcia produktów w gazetce mogą nieznacznie 
odbiegać od rzeczywistości. Oferta nie dotyczy produktów z wyprzedaży. Za błędy w druku 
Stokrotka Sp. z o. o. stokrotnie przeprasza. 
*Oferta dostępna w wybranych sklepach. Następna gazetka już od 16.07.2026 r.

Jeśli masz uwagi do naszego działania, napisz do nas: bok@stokrotka.pl lub zadzwoń: 
81 888 92 00 (poniedziałek – piątek w godz. 8:00-18:00). Stokrotka nie prowadzi 
sprzedaży hurtowej i zastrzega sobie prawo odmowy sprzedaży towarów na warunkach 
promocyjnych, w ilościach przekraczających normalne potrzeby gospodarstwa domowego.
Podane ceny w gazetce są cenami maksymalnymi. 
Może być jeszcze taniej.

Promocje cenowe nie łączą się. Przekreślona cena oznacza cenę sprzed obniżki – dla towarów łatwo psujących się i z krótkim terminem przydatności, między innymi takich jak mięso, warzywa, owoce,  
przy czym jest to najniższa cena jaka wystąpiła przed zastosowaniem obniżek, w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Określenie „Najniższa cena 
z ostatnich  30 dni” jest stosowane w przypadku towarów innych niż łatwo psujące się lub z krótkim terminem przydatności – cena ta jest najniższą ceną jaka obowiązywała w okresie 30 dni przed wprowa-
dzeniem obniżki w jakimkolwiek sklepie własnym sieci Stokrotka w formacie Supermarket, Market i Optima. Komunikat „Zawsze w dobrej cenie” oznacza produkty, które nie są objęte cenami promocyjnymi. 
Ceny w poszczególnych sklepach mogą się różnić.

Kup płyn do WC Domestos (1 l) i odbierz 
dowolne kostki do WC Domestos 
za 1 GROSZ
Rabat nalicza się przy kasie.

Super oferty
POLĘDWICA ŁOSOSIOWA
Madej & Wróbel; 19,90 zł/kg (z aplikacją), 
22,90 zł/kg (bez aplikacji)

PŁYN DO NACZYŃ LUDWIK
900 g; różne rodzaje;
przy zakupie 2 szt.: 6,10 zł/kg
Przy zakupie 1 szt.: 8,79 zł (9,77 zł/kg)
Najniższa cena z ostatnich 30 dni – 8,29 zł

PŁYN DO PŁUKANIA
COCCOLINO
1,275-1,702 l; różne rodzaje
Gratis nalicza się przy kasie i dotyczy tańszego produktu.

ZIEMNIAKI 
WCZESNE 
JADALNE
1 kg
Limit: 4 kg/aplikacja

1+1
GRATIS

549
/szt.

przy zakupie 2 szt.

199
bez aplikacji

3,492,29/100 g

z aplikacją

/100 g

1gr

099
bez aplikacji

3,991,49

z aplikacją

NAPÓJ 
NIEGAZOWANY
TYMBARK
2 l; różne rodzaje;
przy zakupie 2 szt.:
1,50 zł/l
Przy zakupie 1 szt.:
5,49 zł (2,75 zł/l)
Cena nie zawiera kaucji.
Najniższa cena
z ostatnich 30 dni – 3,99 zł

299
/szt.

przy zakupie 2 szt.

PŁYN DO WC
DOMESTOS 

1 l; różne rodzaje

SER MOZZARELLA GALBANI
125 g; Lactalis
Gratis nalicza się przy kasie.

1+1
GRATIS

BORÓWKI AMERYKAŃSKIE
500 g; 29,98 zł/kg

1499
24,99

/opak.

OBIADOWA ĆWIARTKA 
Z KURCZAKA
1 kg

555
8,99




